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ZAPROSZENIE
Państwowa Inspekcja Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy we Wrocławiu uprzejmie informuje, że w dniu 15 maja 2018r. o godzinie 1000  w sali nr 28 Ośrodka Szkolenia Państwowej Inspekcji Pracy przy ulicy Kopernika 5 odbędą się bezpłatne warsztaty szkoleniowe.
Podmioty, do których skierowano zaproszenie to przedsiębiorcy zatrudniający do 

50 pracowników, w tym zainteresowani pracodawcy z sektora budowlanego 
i pracodawcy wykorzystujący maszyny w działalności. Preferowani  uczestnicy programu to pracodawcy, u których miały miejsce wypadki przy pracy. Dopuszcza się udział zakładów zatrudniających do 100 pracowników, pod warunkiem, że odnotowano u nich śmiertelne, ciężkie, zbiorowe lub powtarzalne wypadki przy pracy. 
Spotkanie dotyczyć będzie eliminacji nieprawidłowości oraz przykładów dobrych praktyk, a także szacowania ryzyka zawodowego i określenia działań korygujących. 


Nasi specjaliści przygotowali dla Państwa bezpłatne materiały szkoleniowe, na podstawie których będziecie Państwo mogli samodzielnie zidentyfikować zagrożenia występujące w zakładzie; ocenić stopień ryzyka zawodowego, a następnie wyeliminować nieprawidłowości. Ponadto, będą mieli Państwo możliwość korzystania z pomocy specjalistów – inspektorów pracy.


Prosimy o mailowe lub telefoniczne potwierdzenie Państwa udziału w szkoleniu 
w  nieprzekraczalnym terminie do dnia 11 maja 2018r. : 
1, e-mail: elzbieta.nowak@wroclaw.pip.gov.pl, tel. 71 3710434
2. e-mail : agnieszka.czajkowska@wroclaw.pip.gov.pl, tel. 71 3710434
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