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Aneks do Planu szkoleń osób uprawnionych do szkoleń – PUP Legnica na 2023 rok

Nazwa szkolenia: ABC prowadzenia działalności gospodarczej

Celem szkolenia jest uzyskanie przez uczestników szkolenia niezbędnej wiedzy w zakresie zakładania i prowadzenia działalności gospodarczej.

Zakres szkolenia:Prawne aspekty zakładania i prowadzenia działalności gospodarczej; Formy organizacyjne prowadzenia działalności gospodarczej;Rejestracja firmy;System rozliczeń podatkowych w działalności gospodarczej;Wybór formy opodatkowania;ZUS – podstawowe ubezpieczenia;Zasady rozliczania środków na rozpoczęcie działalności gospodarczej; Pozyskiwanie środków na prowadzenie działalności; Prawo pracy w firmie; Obowiązek posiadania kasy fiskalnej w działalności gospodarczej; Płatności gotówkowe i bezgotówkowe – limity, obowiązki; Wymagania sanitarno-higieniczne dla salonów kosmetycznych, fryzjerskich, punktów gastronomicznych, sklepów z żywnością; Istotne zmiany w przepisach wprowadzone pakietem Polski Ład; Konsekwencje pakietu Polski Ład dla osób prowadzących jednoosobową działalność gospodarczą; Test Przedsiębiorcy- założenia i najważniejsze informacje; Komunikacja elektroniczna z instytucjami  (np. ZUS, KAS, PUP) - wykorzystanie m.in. platform: Publicznych Służb Zatrudnienia www.praca.gov.pl, ePUAP,ZUS PUE i narzędzi: profilu zaufanego, kwalifikowanego podpisu elektronicznego i podpisu osobistego; Wyszukiwanie przydatnych informacji niezbędnychw prowadzeniu działalności gospodarczej w formie np. webinarów, kursów na stronach internetowych np. Ministerstwa Finansów, KAS, ZUS, kancelarii podatkowych, kancelarii  prawnych; Przepisy prawne w ochronie środowiska (odpady w firmie, emisja hałasu, sprzęt elektryczny i elektroniczny- obowiązki, baterie i akumulatory-wymagania).

Przewidywany termin realizacji szkolenia: 01.03.2023 – 31.10.2023

Orientacyjny czas trwania szkolenia w godzinach: łącznie 25 godzin.

Liczba miejsc: max. 150.

Charakterystyka osób, dla których szkolenie jest przeznaczone: Szkolenie przeznaczone jest dla osób ubiegających się o przyznanie przez urząd jednorazowych środków na podjęcie działalności gospodarczej.

Informacja o egzaminie zewnętrznym/rodzaj zaświadczenia lub innego dokumentu potwierdzającego ukończenie szkolenia i uzyskanie kwalifikacji lub uprawnień: egzamin końcowy nie jest przewidziany programem szkolenia. W wyniku ukończenia szkolenia uczestnicy otrzymają zaświadczenie 
o ukończeniu szkolenia.

[bookmark: _Hlk138759948]Termin i miejsce przyjmowania zgłoszeń od osób zainteresowanych udziałem w szkoleniu: do ostatniego dnia poprzedzającego rozpoczęcie szkolenia. Zapisy: PUP w Legnicy, ul. Gen. Wł. Andersa 2, pok. 7 tel. 76-722-52-45, pok. 8 tel. 76-722-52-47, 76-722-52-20. PUP w Legnicy,Filia w Chojnowie,ul. Rynek 20, pok. 6 tel. 76-818-69-78 wew. 86.



[bookmark: _Hlk138759062]Nazwa szkolenia: Szkolenie z zakresu umiejętności poszukiwania pracy „Szukam Pracy”.

Zakres szkolenia: kompetencje i predyspozycje zawodowe, sporządzanie dokumentów aplikacyjnych, teoretyczne podstawy poszukiwania pracy, poszukiwanie pracy – zajęcia praktyczne.

Przewidywany termin realizacji szkolenia: 02.10.2023-20.10.2023 – 3 tygodnie.

Orientacyjny czas trwania szkolenia w godzinach: łącznie 80 godzin zegarowych.

Liczba miejsc: min. 8 max. 16.

Charakterystyka osób, dla których szkolenie jest przeznaczone: szkolenie przeznaczone jest dla osób zarejestrowanych w PUP, które nie posiadają doświadczenia w poszukiwaniu pracy, utraciłymotywację do poszukiwania pracy w związku z długotrwałym niepowodzeniem w jej poszukiwaniu, chcą powrócić  na rynek po długim okresie braku aktywności zawodowej.
Informacja o egzaminie zewnętrznym/rodzaj zaświadczenia lub innego dokumentu potwierdzającego ukończenie szkolenia i uzyskanie kwalifikacji lub uprawnień: egzamin końcowy nie jest przewidziany programem szkolenia. W wyniku ukończenia szkolenia uczestnicy otrzymają zaświadczenie 
o ukończeniu szkolenia z zakresu umiejętności poszukiwania pracy.

Termin i miejsce przyjmowania zgłoszeń od osób zainteresowanych udziałem w szkoleniu: do ostatniego dnia poprzedzającego rozpoczęcie szkolenia. Zapisy: PUP w Legnicy, ul. Gen. Wł. Andersa 2, pokój 2 tel. 76-722-52-30, 76-722-52-32 i pokój 3 tel. 76-722-52-31, 76-722-52-35, 76-723-38-56.



Nazwa szkolenia: „Szkolenie z kompetencji cyfrowych – I stopień”

Zakres szkolenia: przeglądanie Internetu, wyszukiwanie informacji, przechowywanie i zapisywanie informacji, komunikacja z wykorzystaniem narzędzi cyfrowych i aplikacji (poczta elektroniczna, czat), aktywność obywatelska online (w tym komunikacja z urzędami, bankowość, itp.), zarządzanie tożsamością cyfrową, tworzenie i przetwarzanie treści cyfrowych, przestrzeganie prawa autorskiego 
i licencji, narzędzia służące ochronie cyfrowej, tworzenie treści – podstawy (pakiet MS Office).

Przewidywany termin realizacji szkolenia: 01.07.2023 - 31.11.2023.

Orientacyjny czas trwania szkolenia w godzinach: łącznie 18 godzin.

Liczba miejsc: max. 60.

Charakterystyka osób, dla których szkolenie jest przeznaczone: szkolenie przeznaczone jest 
dla osób do 30 roku życia zarejestrowanych w PUP, w stosunku do których zachodzi potrzeba uzupełnienia kompetencji cyfrowych. Podstawą skierowania na szkolenie jest określony wynik ankiety oceny kompetencji cyfrowych. 
Informacja o egzaminie zewnętrznym/rodzaj zaświadczenia lub innego dokumentu potwierdzającego ukończenie szkolenia i uzyskanie kwalifikacji lub uprawnień: po zakończeniu szkolenia w celu sprawdzenia nabycia i podniesienia kompetencji cyfrowych uczestnicy szkolenia przystąpią do egzaminu. Nabyte kompetencje zostaną potwierdzone wydaniem odpowiedniego dokumentu (zaświadczenia) przez instytucję szkoleniową.


Termin i miejsce przyjmowania zgłoszeń od osób zainteresowanych udziałem w szkoleniu: do ostatniego dnia poprzedzającego rozpoczęcie szkolenia. Zapisy: PUP w Legnicy, ul. Gen. Wł. Andersa 2, pokój 2 tel. 76-722-52-30, 76-722-52-32 i pokój 3 tel. 76-722-52-31, 76-722-52-35, 76-723-38-56, PUP w Legnicy, Filia w Chojnowie, ul. Rynek 20, pok. 1 tel. 76-818-69-78 wew. 71.

Zastrzega się możliwość dokonywania zmian zaplanowanego terminu zajęć lub ich odwołania.

Grażyna Laurowska 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy 
w Legnicy


